


POINTS POSITIFS : EXCELLENTE SAISON TOURISTIQUE 2017  

> 52% des membres ont connu une hausse de leur achalandage touristique

> Les dépenses touristiques sont également majoritairement en hausse. 

> 60% de l’achalandage se situe dans les mois de juillet et d’août

> Les visites sur les sites Web des membres sont majoritairement en hausse.

POINT À AMÉLIORER : 

> Seulement environ 30% des entreprises possèdent des systèmes pour connaître la 
provenance et les moyens qui amènent les touristes chez eux.  Ce point devra être de plus en 
plus considéré par les entreprises pour améliorer leurs stratégies et actions.



Art, culture et patrimoine 18%

Attraits et activités 14%

Agrotourisme 12%

Hôtellerie 11%

Événements 10%

Résidences de tourisme 9%

Restauration 9%

Nature et plein air 7%

Gîtes 6%

Campings 2% Pourvoiries 2%



Beauce
21%

Côte-du-Sud
16%

Thetford
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Lévis
12%

Lotbinière
12%

Bellechasse
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Etchemins
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Montmagny et les Îles
8%
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Oui 27%

Non 73%



Oui 32%

Non 68%



Mon secteur (40 km)
24%

Chaudière-Appalaches
18%

Capitale-Nationale 
(Québec-Charlevoix)

14%

Centre-Sud (Montérégie, 
Centre-du-Québec, Estrie)

8%

Montréal/Laval
8%

Autres régions du Québec
5%

Reste du Canada
5%

Autres pays
5%

Est du Québec (Gaspésie, 
Bas-St-Laurent, Îles-de-la-

Madeleine)
4%

Centre-Nord (Saguenay-
Lac-St-Jean, Mauricie, 

Lanaudière)
3%

Ouest du Québec (Abitibi-
Témiscamingue, Outaouais, 

Laurentides)
3%

États-Unis
3%
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1.  Publicité Facebook

2.  Publicité Radio

3.  Actions avec TCA (Infolettre, Guide touristique, Campagne)

4.  Promotion avec mon secteur touristique (ex: Destination Beauce)

5.  Publicité - Journal

6.  Publicité Web + Référencement

7.  Refonte Site Web

8.  Dépliants

9.  Outil promotionnel/Affichage

10.  Concours

Autres : Promotion sur mon prix, Représentation dans des festivals

Salon, Site réservation en ligne, Affichage, Relation de presse, email 

marketing, Événements, Membre d'associations sectorielles, etc.
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Oui 86%

Non 14%

Site Internet

Oui 88%

Non 12%

Page Facebook
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Oui 49%Non 51%



Oui 70%

Non 30%



Oui 56%

Non 32%

Oui, je suis l'un des 
ambassadeur et/ou entreprise 

recommandée 12%


